



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº 38/2020

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências Farmacêuticas da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 38/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 4.1.3:

Onde lê-se:

4.1.3. O prazo para inscrição será de 04 a 08/05/2020.

Leia-se:

4.1.3. O prazo para inscrição será de 04 a 15/05/2020.

No item 4.1.5:

Onde lê-se:

4.1.5. A Agência de Correios de Diamantina, situada à Praça Corrêa Rabelo nº 93 – Centro, terá um caixa específico, no período de inscrição, para recebimento dos documentos de inscrição, sendo que o atendimento da referida agência se dá de segunda a sexta-feira de 9h às 17h.

Leia-se:

4.1.5. A Agência de Correios de Diamantina, situada à Praça Corrêa Rabelo nº 93 – Centro, terá um caixa específico, no período de inscrição, para recebimento dos documentos de inscrição, **conforme horário de atendimento da agência.**

No Cronograma:

Onde lê-se:

Período de inscrição por remessa postal (SEDEX)	04 a 08/05/2020
---	-----------------

Leia-se:

Período de inscrição por remessa postal (SEDEX)	04 a <u>15/05/2020</u>
---	------------------------

Diamantina, 08 de maio de 2020.

Sandro Luiz Barbosa dos Santos

Coordenador do Programa de Pós-graduação